

半夜拆广告牌引发一场大火

24户居民的车棚连车都被烧了,还把人吓得不轻

前天1点半左右,珠江路375号旁,工人在用电焊切割一块户外违章广告牌。电焊火花四溅,工人没注意到,下方的车棚顶悄悄冒出了烟。火势很快蔓延,375号楼上居民从睡梦中惊醒,纷纷逃出门。

►火灾现场一地狼藉



被拆除的这处广告牌在珠江路百脑汇门前广场东侧,与375号居民楼距离不足一米。广告牌比围墙高出数米,负责切割的工人得爬上去才能进行施工。而围墙东侧,就是一排沿墙建起的钢架结构的棚架。

走进小区,记者看到围墙内侧被烧得一片狼藉:一圈车棚里,彩钢瓦棚顶被烧得发白,到处是电动车、助力车、自行车和三轮车被烧毁的残骸,还有一些电脑配件和杂物。记者数了下车棚被烧坏的,超过20家。

“是半夜三更烧起来的,我们都在睡觉。”二楼一户居民告诉记者,当时睡得正香,听见外面喊起火后,她爬起来去开门,哪想到门一开,楼道里全是浓烟,还直往房间里冲。“根本没法往外跑,

我还是从阳台翻下去逃命的。”住在三楼的一位老太太只能从楼道里强行下楼。“一直到3点多才重新回到家睡觉。”二楼靠西侧的人家受影响最严重,家里都被熏黑了。而顶楼七楼的居民只能往楼顶跑,“夜里那么黑,万一脚踏空,结果会怎么样?”

大火烧了十几分钟,被消防人员扑灭。由于每户车棚的宽度只有一米左右,而且只用一道道钢筋隔开,火势蔓延得很快,一下就连着烧了20多户的车棚。早在起火时居民们就得知,火灾是由切割广告牌的工人引发的。“切割时不注意安全,火花四溅,掉落到车棚上,才引发的大火。”他们听说,之所以切割这处违章广告牌,是玄武城管大队要进行道路出新。

“一共有24户人家受到不同

程度的损失。”居民称。二楼一位居民称,她损失的不光有电动车,还有存放在车棚里的上网卡。

记者随后联系到玄武区城市管理行政执法大队。一位工作人员表示,进行拆除工作的施工方为南京怀生装饰工程有限公司,施工前城管大队与施工方签订了安全责任协议。火灾是由于焊渣掉落,造成院落里存放杂物的车棚起火。据消防人员及民警对现场的调查来看,车棚过火面积不足50平方米,无人员伤亡。

昨天上午,由新街口街道、区消防大队、新街口派出所派出专人组成联合善后小组,安排社区人员逐户上门登记损失情况。从今日起,怀生装饰工程有限公司将根据居民的实际损失进行赔付。

快报记者 常毅 文/摄

»面对执法,还有人用耍赖来对付

旅游大巴半夜偷偷干客运的活

眼看要被扣 两女人“舍身护车”

昨天凌晨3点半左右,南京市运政稽查人员和市公交治安分局民警一起,在中和桥拦下一辆旅游大巴:该车只有旅游运输资质,却偷偷从事客运班线运营。执法人员按照程序,要暂扣车辆。但对方听说要扣车,四五名妇女随即下车,其中两人端着板凳坐在大巴车头,声称自己累了要歇歇。她俩这一歇,就足足歇到了早上7点多。

违规运营还阻拦执法

十一长假将至,交通运输部门对非法运营的汽车进行整治。运政部门发现秦淮区中和桥一段,经常有大巴涉嫌进行非法运营,而且有的车主为逃避检查,竟然在半夜发车。昨天凌晨3点多,交通、公安等部门15名执法人员来到该路段,很快便发现一辆车号为苏A80375的大客车停在路边正在上客,车内已坐了20多名旅客。

执法人员立即上前检查,司机很不情愿地拿出证件。执法人员发现,这辆车根本没有从事班线运输的资格,而且驾驶员也拿不出从业资格证。执法人员当即指出,该车属违规运营,需要把车开到运政部门接受处理。

一听说要扣车,从车上走下来5个女人,其中两个人找来板凳放在大巴车头处,一屁股坐下挡住了去路。司机也赶紧走到车后,要求旅客们不要作证,并指点点旅客可以说是自己的亲戚。

妇女强拦大巴4小时

对此,执法人员告诉旅客,可

以把他们送到桥北客运站乘坐正规巴士。两名旅客主动告诉执法人员,这辆大巴准备前往淮安,每人要交50元,但钱还没有交。“因为夜里没车,听说中和桥这里有车子能发往淮安,我们就来了,而且票价比车站的便宜了8元钱。”

但两个拦车的女人仍与执法人员僵持,她们竟称:“我们是过路的,累了,坐在板凳上休息一下。”运政执法人员见劝说无效,只好报警求助,秦淮警方立刻派出民警赶到现场。

就在民警准备伸手将她们拉开时,其中一人立刻站起来大喊:“干什么?耍流氓啊!”民警只好收了手,继续劝解。但无论众人如何劝说,两个拦车的女人就是不肯离开。直到早上7点多,车流量和人流开始变大,原本就两股道的中和桥路被大巴占住一股,许多市民都被堵在路上。不少围观者纷纷指责两人,最终两人才不情愿地起身,执法人员让驾驶员将车子开往运政部门接受处理。

该车车主多次违规运营

昨天上午,运政部门经初步调查发现,该车是一辆旅游车,根本不能从事班线运营,该车车主以前就因违规运营被运政部门查处过,车辆属于南京昂华旅游有限公司,该单位已经派人到运政部门接受调查处理。另据了解,这辆大巴前段时间曾被淮安市洪泽县运政部门查处过,扣留了相关证件,但车主迟迟没有处理。至于其他违规情况,运政部门将作进一步调查。(陈先生线索费80元)

快报记者 顾元森 李彦

»还是玄武城管,这次有点受伤

货车司机猛踩油门 撞坏执法车

快报讯(通讯员 朱斌 王骁 记者 赵丹舟)昨天深夜,一辆违规运输建筑垃圾的货车为逃避检查,竟倒车十几米,撞上了执法车。

昨天零点左右,玄武城管大队渣土中队执法人员巡查到孝陵卫银城东苑附近,发现一辆货车正在运输建筑垃圾,该货车后车

厢无盖板,不具有运输建筑垃圾的资质,执法人员当即要求其停车接受检查,但司机依然驾车向西行驶。两辆执法车只得跟随其后。

当货车行至胜利村路理工大学七号门时,其中一辆执法车被一名男子拦下,货车则趁机掉转头,沿后标营路往西逃窜,另一

辆执法车继续跟随。后来货车司机突然停车,执法车也停了下来。就在这时,货车突然猛地向后倒去,重重地撞上了执法车,随后司机加大油门逃离现场。车内两名执法人员头部、腿部不同程度受伤,被撞执法车多处损毁。目前,肇事人员已被警方控制。

良心品质 健康食尚

秋季美食节

盛宴首选上海精菜馆

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话:83700077 83733737